



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань державного будівництва, регіональної політики
та місцевого самоврядування

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-22-08, факс: 255-33-07

№ 04-14/16-2038(ен)

"11" листопада 2016 р.

МЕНЬШОВУ М.

Шановний пане Михайле!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України І.Геращенко у Комітеті Верховної Ради України з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування розглянуто Вашу електронну петицію щодо проведення адміністративно-територіальної реформи в Україні та в межах предмету відання Комітету повідомляється таке.

На сьогодні Кабінетом Міністрів України схвалено Концепцію реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні. Вказана Концепція спрямована на створення, з одного боку – фінансово спроможних суб'єктів місцевого самоврядування, з іншого – визначення меж адміністративно-територіальних одиниць з погляду доступності громадянам соціальних послуг, які надаються відповідними органами місцевого самоврядування. Вона визначає напрями, механізми, строки формування ефективного місцевого самоврядування та територіальної організації влади, становлення інститутів демократії участі, задоволення інтересів громадян в усіх сферах життєдіяльності на відповідній території, узгодження інтересів держави та територіальних громад.

Концепцією також передбачається, що адміністративно-територіальний устрій повинен складатися з трьох рівнів: базового (адміністративно-територіальні одиниці – громади), районного (адміністративно-територіальні одиниці – райони), регіонального (адміністративно-територіальні одиниці – Автономна Республіка Крим, області, м. Київ і Севастополь).

Враховуючи зазначене, Концепцією визначено необхідність законодавчо врегулювати нову систему адміністративно-територіального устрою та здійснити моделювання адміністративно-територіальних одиниць у регіонах та розробити проекти нормативних актів, необхідних для завершення формування нової системи адміністративно-територіального устрою.

Також інформуємо Вас, що 26 червня 2015 року Президентом України було внесено до Верховної Ради України як невідкладний проект Закону України про внесення змін до Конституції України щодо децентралізації влади (реєстр. № 2217а від 01.07.2015 року). Конституційний Суд України у своєму висновку від 30 липня 2015 року визнав вказаний законопроект таким, що відповідає вимогам Конституції України. Парламентом України 31 серпня 2015 року було попередньо схвалено законопроект про внесення змін до Конституції України щодо децентралізації влади. Метою зазначеного законопроекту є відхід від централізованої моделі управління в державі, забезпечення спроможності місцевого самоврядування та побудова ефективної системи територіальної організації влади в Україні, реалізація повною мірою положень Європейської хартії місцевого самоврядування, принципів субсидіарності, повсюдності і фінансової самодостатності місцевого самоврядування. Для досягнення поставленої мети законопроектом пропонується внести зміни до статей 85, 92, 106, 118, 119, 121, 132, 133, 140-144, 150, а також Перехідних положень Конституції України.

Крім того, дозвольте привернути Вашу увагу до Плану законодавчого забезпечення реформ в Україні, схваленого постановою Верховної Ради України від 4 червня 2015 року № 509-VIII, який покликаний стати базовою платформою реалізації Верховною Радою України політико-правових засад розвитку суспільства і держави, інструментом досягнення цілей стратегічних реформ в Україні. Пунктом 3.1 Розділу 1 Конституційна реформа та верховенство права вищезазначеного Плану передбачається: «Врахування нової тривірневої структури адміністративно-територіального устрою України, визначення порядку утворення та ліквідації адміністративно-територіальних одиниць, зміни їх меж, віднесення населених пунктів до тих чи інших категорій».

Також, звертаємо увагу, що запропоновані Вами новели потребують внесення змін до Конституції України.

Відповідно до статей 154, 155 Конституції України законопроект про внесення змін до Конституції України може бути поданий до Верховної Ради України Президентом України або не менш як третиною народних депутатів України від конституційного складу Верховної Ради України.

Законопроект про внесення змін до Конституції України, крім розділу I «Загальні засади», розділу III «Вибори. Референдум» і розділу XIII «Внесення змін до Конституції України», попередньо схвалений більшістю від конституційного складу Верховної Ради України, вважається прийнятим, якщо на наступній черговій сесії Верховної Ради України за нього проголосувало не менш як дві третини від конституційного складу Верховної Ради України.

У свою чергу, висловлюємо Вам вдячність за активну громадянську позицію та небайдужість до суспільних процесів, які відбуваються в Україні, щире прагнення до вдосконалення вітчизняного законодавства.

З повагою
Голова Комітету



С.ВЛАСЕНКО